

File No.DIPR-PRSS0PRS1(356)/942/2020-DPRO Amritsar

I/22852/2020

ਦਫ਼ਤਰ ਜ਼ਿਲਾ ਲੋਕ ਸੰਪਰਕ ਅਫ਼ਸਰ, ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ

ਘਰੋਂ ਬਾਹਰ ਪੈਰ ਧਰਦੇ ਵਕਤ ਸਾਵਧਾਨੀ ਤੋਂ ਕੰਮ ਲਵੋ-ਸੋਨੀ

ਕੇਂਦਰੀ ਹਲਕੇ ਲਈ ਭੇਜਿਆ 600 ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਵਾਸਤੇ ਸੁੱਕਾ ਰਾਸ਼ਨ

ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ, 7 ਮਈ ()-ਕੋਵਿਡ 19 ਦੇ ਪਸਾਰ ਨੂੰ ਰੋਕਣ ਲਈ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਲਗਾਏ ਕਰਫਿਊ ਵਿਚ ਅਗਲੇ ਦਿਨਾਂ ਦੌਰਾਨ ਥੋੜੀ ਢਿੱਲ ਆਪਣੇ ਜਿਲੇ ਵਿਚ ਵੀ ਮਿਲਣ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ ਹੈ , ਪਰ ਇਸ ਦਾ ਇਹ ਮਤਲਬ ਨਾ ਲਿਆ ਜਾਵੇ ਕਿ ਕੋਰੋਨਾ ਦਾ ਸੰਕਟ ਮੁੱਕ ਗਿਆ ਹੈ। ਉਨਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਜਨਤਕ ਥਾਵਾਂ ਉਤੇ ਹਰੇਕ ਨਾਗਰਿਕ ਲਈ ਮਾਸਕ ਪਹਿਨਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਕਰਾਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਨੂੰ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਇਆ ਜਾਵੇ। ਡਾਕਟਰੀ ਸਿੱਖਿਆ ਅਤੇ ਖੋਜ ਮੰਤਰੀ ਸ਼੍ਰੀ ਓ ਪੀ ਸੋਨੀ ਨੇ ਮੀਡੀਆ ਜ਼ਰੀਏ ਇਹ ਅਪੀਲ ਕਰਦੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਕੱਲ ਤੋਂ ਪੰਜਾਬ ਵਿਚ ਸਬ ਰਜਿਸਟਰਾਰ ਦਫ਼ਤਰ ਖੁੱਲ ਰਹੇ ਹਨ , ਇਸੇ ਤਰਾਂ ਹੋਰ ਵੀ ਛੋਟਾਂ ਮਿਲੀਆਂ ਹਨ , ਪਰ ਇਨਾਂ ਸਥਾਨਾਂ ਉਤੇ ਜਾਂਦੇ ਵਕਤ ਸਿਹਤ ਵਿਭਾਗ ਵੱਲੋਂ ਸੁਝਾਈਆਂ ਗਈਆਂ ਸਾਵਧਾਨੀਆਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਬੇਹੱਦ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ , ਜਿੰਨਾ ਵਿਚੋਂ ਮਾਸਕ ਪਹਿਲੀ ਤਰਜੀਹ ਹੈ।

ਉਨਾਂ ਸਾਰੇ ਨਿਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਆਪਸੀ ਦੂਰੀ ਬਣਾ ਕੇ ਰੱਖਣ ਤੇ ਜਨਤਕ ਥਾਵਾਂ ਉਤੇ ਵਸਤਾਂ ਨੂੰ ਨਾ ਛੂਹਣ , ਨੱਕ, ਮੂੰਹ ਤੇ ਅੱਖਾਂ ਨੂੰ ਛੂਹਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਹਰ ਹਾਲਤ ਵਿਚ ਹੱਥ ਧੋਣ ਦੀ ਲੋੜ ਉਤੇ ਜ਼ੋਰ ਦਿੰਦੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇੰਨਾਂ ਗੱਲਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਜਿੰਦਗੀ ਵਿਚ ਲਾਗੂ ਕਰਕੇ ਹੀ ਵਾਇਰਸ ਵਿਰੁੱਧ ਜੰਗ ਜਿੱਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਅੱਜ ਸ਼੍ਰੀ ਸੋਨੀ ਨੇ ਸੋਨੀ ਪਰਿਵਾਰ ਤੇ ਹੋਰ ਸਨੇਹੀਆਂ ਵੱਲੋਂ 600 ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਲਈ ਭੇਜੇ ਸੁੱਕੇ ਰਾਸ਼ਨ ਦੇ ਚਾਰ ਟਰੱਕ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਕੇਂਦਰੀ ਹਲਕੇ ਦੇ ਲੋੜਵੰਦ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਲਈ ਤੇਰੇ। ਉਨਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਅਸੀਂ ਹਰੇਕ ਲੋੜਵੰਦ ਦੇ ਘਰ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਦਾਨੀ ਸੱਜਣਾਂ ਸਦਕਾ ਹੀ ਸਾਡੇ ਸ਼ਹਿਰ ਦਾ ਹਰੇਕ ਘਰ ਰੋਟੀ ਖਾ ਕੇ ਸੌਂ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਉਨਾਂ ਨਾਲ ਸ਼੍ਰੀ ਵਿਕਾਸ ਸੋਨੀ , ਸ਼੍ਰੀ ਰਾਘਵ ਸੋਨੀ, ਸ਼੍ਰੀ ਸ਼ਾਮ ਸੋਨੀ, ਗੋਰਾ ਸਰਪੰਚ, ਸ਼੍ਰੀ ਵਿਸ਼ਾਲ ਮਿਸ਼ਰਾ ਤੇ ਹੋਰ ਵਿਅਕਤੀ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।

ਕੈਪਸ਼ਨ

ਸ਼੍ਰੀ ਓ ਪੀ ਸੋਨੀ ਆਪਣੇ ਹਲਕੇ ਲਈ ਰਾਸ਼ਨ ਦੇ ਚਾਰ ਟਰੱਕ ਰਵਾਨਾ ਕਰਦੇ ਹੋਏ।

=====

File No.DIPR-PRSS0PRS1(356)/942/2020-DPRO Amritsar

I/22855/2020

ਦਫ਼ਤਰ ਜ਼ਿਲਾ ਲੋਕ ਸੰਪਰਕ ਅਫ਼ਸਰ, ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ

ਅੱਜ ਤੋਂ ਸਬ ਰਜਿਸਟਰਾਰ ਦਫ਼ਤਰਾਂ ਵਿਚ ਹੋਵੇਗਾ ਕੰਮ ਸ਼ੁਰੂ

ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ, 7 ਮਈ ()-ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਸ. ਸ਼ਿਵਦੁਲਾਰ ਸਿੰਘ ਢਿੱਲੋਂ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਦੀਆਂ ਹਦਾਇਤਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਸਬ ਰਜਿਸਟਰਾਰ ਦਫ਼ਤਰਾਂ ਵਿਚ ਕੰਮ-ਕਾਰ ਕੱਲ ਭਾਵ 8 ਮਈ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਉਨਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਵਿਚ ਆਨ ਲਾਇਨ ਸਮਾਂ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇਣ ਲਈ ਇਕ ਦਿਨ ਵਿਚ ਮੌਜੂਦਾ ਗਿਣਤੀ ਦਾ ਤੀਸਰਾ ਹਿੱਸਾ ਜਾਂ ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ 50 ਵਸੀਕੇ ਹੀ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਰਜਿਸਟਰਡ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ। ਇਸ ਲਈ ਬਾਇਓਮੈਟ੍ਰਿਕ ਫਿਲਹਾਲ ਬੰਦ ਰਹੇਗੀ। ਉਨਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਵਸੀਅਤ ਦੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਪਹਿਲਾਂ ਦੀ ਤਰਾਂ ਆਨ ਲਾਇਨ ਰਜਿਸਟਰਡ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ। ਹੋਰ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਨੂੰ ਰਜਿਸਟਰਡ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਵੇਚਣ ਵਾਲੇ ਤੇ ਵਸੀਕਾ ਨਵੀਸ ਦੀ ਤਰੁੰਤ ਫੋਟੋ ਆਨ ਲਾਇਨ ਪਹਿਲਾਂ ਵਾਂਗ ਹੀ ਲਈ ਜਾਵੇਗੀ , ਜਦਕਿ ਖਰੀਦਦਾਰ ਅਤੇ ਗਵਾਹਾਂ ਆਦਿ ਦੀਆਂ ਤਾਜ਼ਾ ਪਾਸਪੋਰਟ ਸਾਇਜ਼ ਫੋਟੋ ਲਗਾਈਆਂ ਜਾਣਗੀਆਂ। ਖੁਨੀ ਰਿਸ਼ਤਿਆਂ ਵਿਚ ਤਬਦੀਲ ਮਲਕੀਅਤ ਆਦਿ ਨੂੰ ਰਜਿਸਟਰਡ ਕਰਨ ਦਾ ਕੰਮ ਫਿਲਹਾਲ ਬੰਦ ਰਹੇਗਾ।

ਉਨਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਫਰਦ ਕੇਂਦਰ ਵੀ ਆਮ ਦੀ ਤਰਾਂ ਖੋਲੇ ਜਾਣਗੇ ਅਤੇ ਤਹਿਸੀਲ ਕੰਪਲੈਕਸ ਵਿਚ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਅਸ਼ਟਾਮ ਫਰੇਸ਼, ਵਸੀਕਾ ਨਵੀਸ, ਕੰਪਿਊਟਰ ਅਪਰੇਟਰ, ਫੋਟੋਗ੍ਰਾਫਰ ਅਤੇ ਅਰਜ਼ੀ ਨਵੀਸ ਵੀ ਹਦਾਇਤਾਂ ਦਾ ਪਾਲਣ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਆਪਣਾ ਕੰਮ ਕਰ ਸਕਣਗੇ। ਉਨਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਸਾਰਾ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਵਕਤ ਆਪਸੀ ਦੂਰੀ ਦਾ ਫਾਸਲਾ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ 2 ਮੀਟਰ ਅਤੇ ਮੂੰਹ ਉਤੇ ਮਾਸਕ ਲਗਾਉਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੋਵੇਗਾ। ਉਨਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਸਾਫ-ਸਫਾਈ ਦਾ ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ ਖਿਆਲ ਰੱਖਿਆ ਜਾਵੇ।

=====

File No.DIPR-PRSS0PRS1(356)/942/2020-DPRO Amritsar

I/22856/2020

ਦਫਤਰ ਜਿਲਾ ਲੋਕ ਸੰਪਰਕ ਅਫਸਰ, ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ

ਕਰੋਨਾ ਵਾਰੀਅਰਸ ਪੁਲਿਸ ਵਲੰਟੀਅਰਜ਼ ਨੂੰ ਪੁਲਿਸ ਵਿਭਾਗ ਵੱਲੋਂ ਦਿੱਤੀਆ ਗਈਆ ਟੀ-ਸ਼ਰਟਸ

ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ, 7 ਮਈ:

ਵਿਸ਼ਵ ਵਿਆਪੀ ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਕੋਵਿਡ- 19 ਵਿੱਚ ਪੁਲਿਸ ਵਿਭਾਗ, ਡਾਕਟਰਸ, ਹੈਲਥ ਵਰਕਰ, ਸਫਾਈ ਕਰਮਚਾਰੀ ਫਰੰਟ ਲਾਈਨ ਤੇ ਦਿਨ ਰਾਤ ਆਪਣੀ ਜਾਨ ਜੋਖਿਮ ਵਿੱਚ ਪਾ ਕੇ ਲੜ ਰਹੇ ਹਨ ਇਸ ਲੜਾਈ ਵਿੱਚ ਕੁਝ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨੇ ਵਲੰਟੀਅਰਲੀ (ਸਵੇ ਇਛੁਕ) ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇਣ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕੀਤੀ ਅਤੇ ਪੰਜਾਬ ਪੁਲਿਸ ਦੇ ਦਿੱਤੇ ਲਿੰਕ ਤੇ ਅਪਲਾਈ ਕੀਤਾ ਜਿਨਾਂ ਦੇ ਨਾਮ ਸਾਂਝ ਸਰਵਰ ਰਾਹੀਂ ਰਜਿਸਟਰ ਹੋ ਕੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਜਿਲਿਆ ਨੂੰ ਭੇਜ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਕਮਿਸ਼ਨਰੇਟ ਵਿੱਚ ਕੁੱਲ 1188 ਵਲੰਟੀਅਰਸ ਆਏ ਡਾ. ਸੁਖਚੈਨ ਸਿੰਘ ਗਿੱਲ ਆਈ.ਪੀ.ਐਸ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਪੁਲਿਸ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਅਤੇ ਸ. ਸਰਤਾਜ ਸਿੰਘ ਚਾਹਿਲ ਦੇ ਦਿਸ਼ਾ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾ ਹੇਠ ਇਨਾਂ ਵਲੰਟੀਅਰਜ਼ ਨੂੰ ਕਮਿਸ਼ਨਰੇਟ ਦੇ 20 ਥਾਣਿਆ ਵਿੱਚ ਵੰਡਿਆ ਗਿਆ। ਥਾਣਿਆ ਵਿੱਚ ਵੰਡਣ ਤੇ ਬਾਦ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਥਾਣਿਆ ਦੇ ਮੁੱਖ ਅਫਸਰ , ਮੁੱਖ ਮੁਨਸ਼ੀ, ਸਾਂਝ ਕੇਂਦਰ ਕਰਮਚਾਰੀ ਅਤੇ ਵਲੰਟੀਅਰਸ ਦਾ ਸੇਵਾਵਾਂ ਸਬੰਧੀ ਬਿਹਤਰ ਤਾਲ-ਮੇਲ ਲਈ ਇੱਕ ਵਟੱਸ ਐਪ ਗਰੁੱਪ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਮੁੱਖ ਅਫਸਰ ਥਾਣਾ ਦੇ ਦਿਸ਼ਾ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾ ਹੇਠ ਇਹ ਵਲੰਟੀਅਰਸ ਪੰਜਾਬ ਪੁਲਿਸ ਨਾਲ ਮੇਢੇ ਨਾਲ ਮੇਢਾ ਜੋੜ ਕੇ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਪੰਜਾਬ ਪੁਲਿਸ ਨਾਲ ਨਾਕਾ ਪਰ , ਅਨਾਜ ਮੰਡੀ ਵਿਖੇ, ਲੰਗਰ ਅਤੇ ਸੁੱਕਾ ਰਾਸ਼ਨ ਵੰਡਣ ਅਤੇ ਹੋਰ ਡਿਊਟੀਆ ਨਿਭਾਅ ਰਹੇ ਹਨ ਜੋ ਇਨਾਂ ਦੀਆਂ ਵਧੀਆ ਸੇਵਾਵਾਂ ਨੂੰ ਦੇਖਦੇ ਹੋਏ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਸਾਹਿਬ ਅਤੇ ਏ.ਡੀ.ਸੀ.ਪੀ. ਹੈਡਕੁਆਟਰ ਦੇ ਦਿਸ਼ਾ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾ ਤੇ ਅੱਜ ਵਲੰਟੀਅਰ ਸੈਲ ਦੇ ਇੰਚਾਰਜ ਇੰਸ: ਪਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ , ਏ.ਐਸ.ਆਈ ਸੁਸ਼ੀਲ ਕੁਮਾਰ, ਏ.ਐਸ.ਆਈ ਨਰੇਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਵੱਲੋਂ ਉਕਤ ਵਲੰਟੀਅਰਸ ਨੂੰ ਪੰਜਾਬ ਪੁਲਿਸ ਦੇ ਲੋਗੋ ਵਾਲੀ ਇੱਕ-ਇੱਕ ਟੀ-ਸ਼ਰਟਸ ਮੁਫਤ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਤਾਂ ਜੋ ਇਹ ਟੀ-ਸ਼ਰਟ ਪਹਿਣ ਕੇ ਡਿਊਟੀ ਕਰਨ। ਸ. ਸਰਤਾਜ ਸਿੰਘ ਨੇ ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਗੱਲ ਕਰਦਿਆ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਇਹ ਵਲੰਟੀਅਰਸ ਇਸ ਸੰਕਟਮਈ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਜਦੋਕਿ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਆਪਣੇ ਘਰਾਂ ਅੰਦਰ ਬੰਦ ਹਨ। ਸਵੇ ਇਛੁਕ ਬਿਨਾ ਕਿਸੇ ਇਵਜ਼ਾਨੇ ਤੇ ਆਪਣੀ ਜਾਨ ਦੀ ਪਰਵਾਹ ਨਾ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਆਪਣੀਆ ਸੇਵਾਵਾ ਪੇਸ਼ ਕਰ ਕੇ ਦੇਸ਼ ਭਗਤੀ ਦਾ ਸਬੂਤ ਦੇ ਰਹੇ ਹਨ ਇਨਾਂ ਦਾ ਮਾਣ ਸਤਿਕਾਰ ਕਰਨਾ ਸਾਡਾ ਫਰਜ਼ ਬਣਦਾ ਹੈ।

=====